

Sportos választás elé nézünk?

(Folytatás az előző oldalról)
a tulajdonos többször is jelezte a sportolók felé, hogy leválassza a saját három hektárját az önkormányzati vagyontól.

Mivel a vásárlást követően pontos és hivatalos mérés nem történt az Ikarus pályán, így az is vitatott, hogy a 3 hektár leválasszása mi módon érintené az



Magántulajdonú dzsungel – méteres gaz nő az egykori tenispályán

együletet. Nagyjából a pályához bevezető út a határ, a Margit utcai rész a kft. tulajdona, míg a nagypályák az önkormányzatot illetik. A nagy múltú sportegyesület azonban nem tud létesítmények nélkül működni. A nemzetközi versenyeken rendszeresen jól és eredményesen szereplő atléták már eddig is mostoha körülmények között edzettek, és a labdarúgók sem számíthatnak semmi jóra, ha lezárják előlük az öltözőket. Még a Budapest-bajnokságban is kötelező ugyanis öltözőt biztosítani a csapatok és a bírók számára. Márpedig úgy tűnik, a közeljövőben erről le kell mondani a Bányai utcában. Mint, ahogy a klubvezetésnek le kellett mondania a népszerű – és bevételt hozó – kispályás labdarúgó-bajnokság rendezéséről is, mivel az ennek helyét adó kézilabdapályák is a magántulajdonú részen maradtak.

A kft. tulajdonosa pedig nem viccel: a közelmúltban ugyanis megjelent két karóval meg egy kalapáccsal a telepen, a határt jelentő bevezető út mellett leverte a két cöveket, és utolsó határ-

időként augusztus 21-et feltüntetve, felszólította az egyesület tagjait, hogy addig hagyják el, és pakolják ki a létesítményeket. (Lapzártakor szerzett információink szerint a kiköltözés nem történt meg, a karókat ismeretlen kezek eltávolították, a tulajdonos viszont a felépítmények bizonyos elbontását tervezi a kósza hírek szerint.)

Felelős-e mindebben az önkormányzat? Néhány dologban feltétlenül. Többek között abban, hogy 2002-ben nem vette meg a telepet. Akkor ugyanis 300 millió forintért mind a 8 hektárt – ingatlanostul – megvásárolhatta volna. (Ez akkor egyetlen szavazaton múlt, és a jelenlegi vezetés nem szavazott az előterjesztésre.) Aztán hibás abban is, hogy a tavaly áprilisi tranzakció óta nem tett semmit az öthektáros sportcélú ingatlan sportolásra alkalmassá tételében. Az öltözőket egyébként még konténerekkel sem lehet majd helyettesíteni, mivel az önkormányzati tulajdonú, és több száz ember sportolását biztosító ingatlan mind a mai napig nincs rákötve a csatornára. Mellékesen megjegyeznénk,



Lövészet a főváros legnagyobb lőterén. Mi a célja az önkormányzatnak?

a KVSZ szerint az Ikarus sporttelep mind a 8 hektárnyi területe szigorú sportvezetésnek számít, ám aki mostanában járt a Bányai utcában, az láthatta, hogy mit jelent ez: az egykori tenispályát ma méteres gaz borítja. A jelenlegi magántulajdonú dzsungel egyetlen pozitívuma, hogy szinte

teljesen eltakarja a betört üvegű, dűledező faházat (a néhai Olimpia büfét).

Perben a lőtérrel

Nem kell sokkal messzebbre mennünk a következő „ügyért”. Az egykor szebb napokat látott Ikarus Lövész SE Margit utcai otthonában is ma több szó esik az önkormányzattal való pereskedésről, mint a nemrégiben lezárt zágrábi sportlövő világbajnokságról, ahol pedig a kerületi sportolók is sikerrel szerepeltek. Hogy miért? Nos, az egykor a Honvédelmi Minisztérium tulajdonába tartozó sporttelep (MHSZ) a rendszerváltást követően nem került automatikusan a Kincstári Vagyoni Igazgatóság felügyelete alá, mert a XVI. kerületi Önkormányzat akkor még igényt tartott a területre. Ma mindenesetre megkérdőjelezhető a tulajdonlásnak eme formája, a történet főszereplői, a sportlövők szemszögéből azonban akkor és most is az a lényeg, hogy továbbra is lehetőségük maradjon a sportolásra.

Tizenkét évig aztán a kutya sem háborgatta őket, s bár támogatást se nagyon kaptak, köszönték szépen, jól elváltak a telepen. 2003-ban, az Ikarus létesítményeinek eladását követően azonban az önkormányzat hasznosítani akarta az ingatlant, s mivel a lövészek ebbe nem akartak belemenni, bérleti díjat követeltek a sportlövőkötől. A helyzetet csak nehezítette, hogy a tárgyaló felek – az önkormányzat, illetve az egyesület vezetőjének – viszonya is elmérgesedett.

Az önkormányzatnak kapóra jött, hogy időközben köztartozás miatt a hazai sportlövő szövetség felfüggesztette a főváros legnagyobb lőterének a versenyrendezési jogát, és a helyzetet

az sem segítette, hogy a patinás egyesület közgyűlése tavaly decemberben új elnököt nevezett ki. Az önkormányzat ugyanis addigra már peres útra terelte az ügyet, és idén tavasszal már a bíróság előtt kellett az álláspontjaikat megvédenie a feleknek. A faramuci ügyben a bíróság sem tudott egyértelmű határozatot hozni. Mindkét felet felszólította, hogy bizonyítsa igazát. A lövészklub be is nyújtotta az igazolásokat az – egyébként a földhivatalnál nem létező – épületek, ingatlanok használatára, az önkormányzat illetékesei azonban még nem továbbították a telek tulajdonlását tartalmazó dokumentumokat.

Sportosabb önkormányzat?

A következő tárgyalás egyébként október 10-én lesz, ám azt nem tudni, hogy az önkormányzatot ki fogja majd képviselni ezen a kerület sportéletében oly jelentős eseményen. A régi vezetés ugyanis már nem akar, az új pedig még nem tud majd ilyen ügygel foglalkozni.

Mindenesetre a magunk részéről csak reménykedhetünk abban, hogy októbertől a jelenleginél sportosabb önkormányzat veszi majd át a stafétabotot. Ebben egyébként sok sportszerető ember reménykedik még a kerületben annak ellenére is, hogy már most látható, nem kis feladat hárul majd az új képviselő-testületre – a két új uszoda, a sporttelep és a lőtér ügyét rendbe tenni nem mindennapi kihívás lesz majd a döntéshozóknak. (S)

XIV. kerület

Beszorult a liftbe

Egy Vezér úti társasházban két emelet között megakadt a lift egy lakóval július 21-én éjjel 1 óra előtt. Az ijedtségen kívül más baj nem esett, a ház lakói kimentették a szomszédot, még mielőtt kiértek a tűzoltók.

Kábelégetés

Július 21-én délben mintegy tíz négyzetméteren fölhalmozott kábelről égették le a szigetelést ismeretlenek hatalmas füstfelhőt produkálva a Francia út 16-nál. A tüzet négy tűzoltó oltotta el egy D sugárral. Hogy a kábelkötegek honnan kerültek a helyszínre, az valószínűleg most is a megelőzési lopkultúra titka marad.

Meggyulladt a kredenc

A lakó távollétében lángra kapott a konyhaszekrény az Utász utca egyik lakásában július 21-én délután fél négykor. A raj az ajtó felfeszítése után 1 db C sugárral végezte az oltást. Mire géppel kiszellőztették a lakást, a tulajdonos is megérkezett.

Éjjeli gyerekbaleset

Július 27-én éjjel fél egykor a Bethesda utca egyik lakásába riasztották a tűzoltókat, ahol egy kislány ujjára szorult egy fém alátét(!). A raj pedálvágó szerkezettel távolította el.

Beszakadt csatornafedél

Egy Peugeot személyautó közlekedett a Gizella úton július 27-én 8 óra 40 perckor, amikor a 24-es szám előtt beszakadt

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

GUVILBAU
Szolgáltató és Karbantartó Kft.

AUTÓ GYORSSZERVIZ

1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nyitva:
hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK



FŰTÉS VÍZ - GÁZ

1162 Bp. Szlovák út 106. Tel: 402-1691, 402-1692

Nyitva: H-P: 7-17, Szo: 7-12 óráig VÁSÁRI AKCIÓK!

Junkers EUROLINE 23 kW kéményes kombi	140.200,-
Junkers EUROLINE 23 kW turbós kombi	170.300,-
Junkers EUROSTAR hőközpont	AKCIÓ!!!
Vaillant Pro 24 kW kéményes kombi	146.600,-
Vaillant Pro 24 kW turbós kombi	175.000,-
Baxi Main 24 kW kéményes kombi	115.900,-
Baxi Nuvola 24 kW/60l hőközpont	224.500,-
Beretta SMART 24 kW kéményes kombi	112.800,-
Beretta SMART 28 kW kéményes kombi	128.500,-
Beretta SMART 24 kW turbós kombi	134.100,-
S. D. Renova 24 kW kéményes kombi	103.600,-
S. D. Renova 24 kW turbós kombi	131.800,-
S. D. Isotwin 24 kW/42l hőközpont	257.900,-
Alföldi fehér WC-k, mosdók	10% engedmény
Radeco törölköző-szárítós radiátorok	15% engedmény
Dunaferr Lux-Uni lapradiátorok	20% engedmény

Akryl és lemez zuhanytálcák, kádák, üveg és műanyag zuhanykabinok!

A fenti árak az áfát tartalmazzák!

Figyelje hirdetéseinket!

Telefonáljon és kérdezzen! • Ingyenes házhozszállítás

KIVITELEZŐKNEK KEDVEZMÉNY!

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET

Akkumulátorok, motorkerékpár, személy- és tehergépkocsik összes típusához széles választékban.

1165 Veres Péter u. 161.
Nyitva: H-P: 8-16.30 • Tel: 407-3908
sürgős esetben nyitva tartás után hívható:
Tel: 06-30-9498-104

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20"
Tel: 414-0146, 306-5571

Corner's Pub & Pizzeria

1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

Mátyásfüldi Állatorvosi Rendelőintézet

Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)

Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rgt. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevel
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

REHAU P.A.L.
Műanyag nyílászárók

- Felmérés, árajánlat
- Bontás, beépítés
- Szalagfüggöny
- Redőnyök, rovarhálók
- Napellenzők

Bp., 1173 Pesti út 41/c
Tel./fax: 256 95 63
Tel.: 06 70 771 08 00
Jók a kilátásaink